Специальная оценка условий труда
В соответствии с Федеральным законом РФ от 28.12.2013 N 426-ФЗ на рабочих местах ООО «Залог Успеха «Ломбард» проведена специальная оценка условий труда (далее по тексту – СОУТ).
По состоянию на:
· 2015 год - СОУТ проведена на 127 рабочих местах. Присвоены классы условий труда 1 и 2 – 127 рабочим местам. Рабочие места с классами условий труда 3 и 4 не выявлены, мероприятия по улучшению условий и охраны труда не требуются.
· 2016 год – СОУТ проведена на 19 рабочих местах. Присвоены классы условий труда 1 и 2 – 19 рабочим местам. Рабочие места с классами условий труда 3 и 4 не выявлены, мероприятия по улучшению условий и охраны труда не требуются.
· 2017 год – СОУТ проведена на 18 рабочих местах. Присвоены классы условий труда 1 и 2 – 18 рабочим местам. Рабочие места с классами условий труда 3 и 4 не выявлены, мероприятия по улучшению условий и охраны труда не требуются.
· 2018 год - СОУТ проведена на 35 рабочих местах. Присвоены классы условий труда 1 и 2 – 35 рабочим местам. Рабочие места с классами условий труда 3 и 4 не выявлены, мероприятия по улучшению условий и охраны труда не требуются.
· 2019 год - СОУТ проведена на 56 рабочих местах. Присвоены классы условий труда 1 и 2 – 56 рабочим местам. Рабочие места с классами условий труда 3 и 4 не выявлены, мероприятия по улучшению условий и охраны труда не требуются.
· 2020 год - СОУТ проведена на 52 рабочих местах. Присвоены классы условий труда 1 и 2 – 52 рабочим местам. Рабочие места с классами условий труда 3 и 4 не выявлены, мероприятия по улучшению условий и охраны труда не требуются.
· 2021 год - СОУТ проведена на 50 рабочих местах. Присвоены классы условий труда 1 и 2 – 50 рабочим местам. Рабочие места с классами условий труда 3 и 4 не выявлены, мероприятия по улучшению условий и охраны труда не требуются.
· 2022 год - СОУТ проведена на 24 рабочих местах. Присвоены классы условий труда 1 и 2 – 24 рабочим местам. Рабочие места с классами условий труда 3 и 4 не выявлены, мероприятия по улучшению условий и охраны труда не требуются.
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